



Detail produktu

Lazurool Classic S1023 tenkovrstvá lazura na dřevo s obsahem oleju, 0022 palisandr, 2,5 l

Syntetická olejová napouštěcí lazura

CHARAKTERISTIKA A POUŽITÍ:

Lazura na dřevo S1023 je určena k ochranným lazurovacím nátěrům měkkého i tvrdého dřeva, vystaveného povětrnostním vlivům i k nátěrům v interiérech. Chrání dřevo před účinky UV záření. Obsahuje přírodní olej. **Lazura na dřevo hluboce proniká do struktury dřeva**, zvýrazňuje jeho přirozenou kresbu a tím poskytuje vysoce efektní nátěry. Vyznačuje se velmi snadnou obnovitelností starého nátěru. **Odstín 0000 - bezbarvý je určen pouze pro použití v interiéru!!**

Příklady použití: zahradní nábytek, dřevěné štíty, podhledy, obložení stěn a stropů, ploty, chaty a dřevěné domky, okna, dveře, korek, penetrace dřevěných podlah.

Klíčové vlastnosti:

- obsahuje přírodní oleje
- hluboce proniká do struktury dřeva
- zvýrazňuje přirozenou kresbu
- výborně chrání měkké i tvrdé dřevo

PŘÍPRAVA PODKLADU:

Dřevo musí být před aplikací čisté, suché, dobře obroušené, o vlhkosti max. 12 %, zbavené zbytků pryskyřic. Dřevo se zvýšeným obsahem pryskyřic (modřín, borovice) musí být předem zbaveno všech výronů pryskyřic, např. vymytím nitroředidlem BALTECH C6000. Na kvalitě předúpravy dřeva závisí celkový vzhled konečné povrchové úpravy dřeva a také celková životnost nátěrového systému.

Povrch dřeva určený do exteriéru je nutné nejprve napustit vhodným fungicidním napouštědlem, které zajišťuje ochranu dřeva proti napadení plísněmi, houbami a hmyzem, např. přípravkem [LAZUROL IMPREGNAČNÍ ZÁKLAD S1033](#). Povrch dřeva určený do interiéru je vhodné nejprve napustit bezbarvou lazuroou LAZUROL CLASSIC S1023. Penetrace bezbarvým napouštědlem zajistí dřevu stejnoměrnou savost podkladu před další aplikací nátěrových hmot. Následně je nutné povrch dřeva přebrousit jemným brusným papírem a pak teprve aplikovat napouštěcí lazuru. Při renovačních nátěrech je nutné dřevo zbavit staré nesoudržné vrstvy např. přebroušením.

ŘEDĚNÍ: ředidlo BALTECH S6006 (zejména k mytí pomůcek)

Teoretická vydatnost: 8 - 10 m²/l na jednu vrstvu podle savosti podkladu

PRACOVNÍ POSTUP:

Nanáší se štětcem po důkladném rozmíchání na předem připravený podklad. Lazuru není nutné ředit, je již v aplikační viskozitě. Během prací je nutné lazurovací lak pravidelně promíchávat. Pro vnitřní použití se nanáší v 1 až 2 vrstvách, pro venkovní nátěry je vhodné použít tři vrstvy, avšak pouze barevnými odstíny. Bezbarvá lazura je určena pro nátěry v interiérech. Jednotlivé nátěry lze nanášet v intervalech 24 hodin. Pro stejnoměrné zvýraznění kresby dřeva je vhodné nevsáklý lak po 10 až 15 ti minutách od nanesení setřít pomocí suchého štětce nebo hadru.

Na ucelené plochy používejte vždy materiál z jedné výrobní šarže. Při užití stejné výrobní šarže je zaručen stejný barevný odstín. Typ, povrch a předchozí nátěr dřeva ovlivňují výsledný odstín nátěru, proto doporučujeme provést zkušební nátěr před finální aplikací. Reklamace barevných odstínů bude uznána pouze jen při reklamaci zkušební plochy.

Pro vysoký lesk je možné zaschlý nátěr provedený lazuroou LAZUROL CLASSIC S1023 přetřít lakem LAZUROL UNIVERZÁLNÍ LAK S1002 nebo přírodním odstínem lazury LAZUROL GOLD S1037. Podlahy lze přetřít lakem LAZUROL VENKOVNÍ POCHOZÍ LAK S1020.

Upozornění: Savé materiály (hadry, piliny, papíry, prach apod.) nasáklé lazuroou je nutné bezpečně zlikvidovat, protože se mohou za určitých okolností samovznítit.

Může se Vám hodit [zakryvací materiál](#), jako [papírová lepicí páska](#) či [zakryvací fólie](#). Nezapomeňte na [štětce](#) a [válečky](#).

EAN: 8595073018202
Obj. číslo: 249263
Atest na dětské hračky: Ne
Prostředí: Vnitřní i venkovní
Výrobce: Skupina BARVY A LAKY
Značka: Lazurool
Hmotnost: 2,5 kg
Url produktu: <https://www.bal.cz/lazurool-classic-s1023-tenkovrstva-lazura-na-drevo-s-obsahem-oleju-022-palisandr-2-5-l>